

THE MASTER BOWLING CLUB ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA mail themaster94@libero.it PEC themaster@pec.asthemaster.org

CF 04236160828



AFFILIAZIONE ALLA ASD THE MASTER B.C. PALERMO Informativa per il trattamento dei dati personali ai soggetti affiliati ai sensi del Regolamento Europeo 2016/679 "Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati"

La presente informativa, redatta sulla base del principio della trasparenza e di tutti gli elementi richiesti dal Regolamento UE 679/2016 relativo alla "protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali" (di seguito, "Regolamento") è articolata in singole sezioni ognuna delle quali tratta uno specifico argomento in modo da rendere la lettura più rapida, agevole e di facile comprensione (nel seguito "Informativa").

1) TITOLARE DEL TRATTAMENTO

- Il Titolare del trattamento è la ASD THE MASTER BOWLING CLUB PALERMO stessa: i poteri e le responsabilità che la normativa conferisce al Titolare del trattamento sono esercitati, ai fini della presente informativa, dal Presidente che ne assume la rappresentanza legale. la ASD THE MASTER, in qualità di Titolare del trattamento è la responsabile di garantire l'applicazione delle misure organizzative e tecniche necessarie e adeguate alla protezione dei dati personali.
- La ASD THE MASTER ha nominato il Responsabile alla Protezione dei Dati (di seguito, "Data Protection Officer" o "DPO"), incaricato di garantire il rispetto delle norme per la tutela della tua Privacy, contattabile per questioni inerenti al trattamento dei tuoi dati, al seguente indirizzo di posta elettronica: TALE DPO è IL PRESIDENTE PRO TEMPORE DELL'ASSOCIAZIONE salvo diversa deliberazione.

RESPONSABILE DELLA PROTEZIONE DEI DATI SOCIO PRESIDENTE PRO TEMPORE: ALDO BERTUGLIA TEL 3332064942, MAIL bertuglia.aldo@tiscali.it

2) AMBITO E FINALITÀ

L'ambito è la procedura di affiliazione, ovvero riaffiliazione DEI SOCI che intendono praticare senza scopo di lucro lo sport del bowling secondo le procedure previste dallo Statuto e dal Regolamento Organico. I dati personali potranno essere utilizzati e tutte le attività sportive di competenza della ASD.

3) CATEGORIA DI INTERESSATI E TIPOLOGIA DI DATI

Per le finalità sopra descritte, verranno acquisiti e trattati esclusivamente dati personali relativi alle persone fisiche che rivestono cariche o ruoli tecnici all'interno degli organi sociali della ASD The master. Dati identificativi: le informazioni di identificazione personale (PII, Personally identifiable information) sono dati che consentono l'identificazione diretta dell'interessato, tra i quali: (i) nome, cognome, indirizzo di residenza, luogo e data di nascita, codice fiscale, indirizzo e-mail, numero identificativo nazionale.

Tali dati vengono desunti dalla consultazione dei seguenti documenti:

- domanda di affiliazione ovvero di riaffiliazione;
- copia dell'Atto Costitutivo registrato presso l'Agenzia delle Entrate o autenticato dal notaio;
- copia dello Statuto redatto in conformità allo Statuto Federale ed alle disposizioni legislative in vigore, registrato presso l'Agenzia delle Entrate o autenticato dal notaio;
- copia del documento d'identità del Legale Rappresentate;
- elenco componenti del Consiglio Direttivo comprensivo dei dati anagrafici degli stessi;
- richiesta di affiliazione
- Dati telematici: i log file registrati durante il processo di affiliazione telematico che rappresentano lo strumento capace di "fotografare" le operazioni compiute sui sistemi



THE MASTER BOWLING CLUB ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA mail themaster94@libero.it PEC themaster@pec.asthemaster.org

CF 04236160828





informatici. In particolare: indirizzo IP, flag (impulso elettronico) dei point & click del soggetto richiedente inclusa la relativa marca temporale (data e ora).

In generale con l'attivazione della procedura di affiliazione (re-affiliazione), il soggetto richiedente attesta di aver reso conoscibile la presente informativa (i) a tutte le persone fisiche che rivestono cariche o ruoli tecnici all'interno degli organi sociali delle Associazioni e/o Società e/o Istituti scolastici i cui dati personali, di seguito elencati siano stati acquisiti a tali fini.

Le operazioni di trattamento potranno riguardare altresì le seguenti categorie di interessati: dipendenti, consulenti e/o col laboratori delle Società/Associazioni/Istituti affiliate, soggetti terzi a questa correlati, con riferimento ai quali i dati trattati (dati identificativi quali: contatto e- mail cognome, nome), ovvero dati personali contenuti nelle interazioni con la ASD THE MASTER (contatti di supporto, scambi telematici e verbali, ecc.) sono funzionali a garantire, un'interfaccia operativa con le pertinenti funzioni della ASD THE MASTER.

4) MANCATO CONFERIMENTO DEI DATI

4.1 Laddove l'interessato non intendesse conferire comunque i dati personali richiesti e necessari in base a quanto precede, la conseguenza sarebbe quella della impossibilità di procedere all'affiliazione o alla riaffiliazione. La mancanza di tali dati, infatti, compromette il buon andamento della ASD THE MASTER, la sua efficienza e neutralità. I costi derivanti dal mancato consenso ricadrebbero sul movimento sportivo e danneggerebbero atleti, tecnici, dirigenti e affiliati.

5) MODALITÀ DI TRATTAMENTO E ACCESSO AI DATI

I dati verranno trattati sia in formato cartaceo che digitale.

Non sono forniti dati personali a terze parti per finalità commerciali, non sono effettuati la vendita o l'affitto di dati personali. Infine, il trattamento non sarà soggetto a processi decisionali automatizzati. I dati potranno essere conosciuti in relazione allo svolgimento delle mansioni assegnate dal personale del Titolare, ivi compresi eventuali stagisti, consulenti, collaboratori tutti appositamente autorizzati al trattamento. Il soggetto incaricato/autorizzato è una persona fisica, vincolato per legge a rispettare gli obblighi di protezione dei dati, nominato mediante lettera di incarico e vincolato da accordo di riservatezza.

I dati possono essere utilizzati dalla ASD THE MASTER per le SPONSORIZZAZIONI su specifica autorizzazione del Consiglio Direttivo e dei soggetti interessati.

6) AMBITO DI CONOSCENZA

Tutti i dati trasmessi alla FISB-FISBB saranno trattati secondo il codice di comportamento della stesse.

7) AMBITO DI DIFFUSIONE

La ASD THE MASTER diffonde i dati relativi agli affiliati interessati dai provvedimenti degli Organi di giustizia sportiva che sono pubblicati dalla ASD THE MASTER sul proprio sito istituzionale per finalità di pubblicità notizia, ovvero nell'ambito dell' illustrazione, divulgazione, promozione e potenziamento dello sport, in particolare attraverso la predisposizione e diffusione di materiale informativo e pubblicitario dell'attività della ASD THE MASTER e pubblicazioni di settore (riviste, albi), la partecipazione a trasmissioni radiofoniche e televisive, etc.

8) CONSERVAZIONE E UBICAZIONE GEOGRAFICA DEL TRATTAMENTO

- 8.1 Le attività di trattamento dei dati e la loro conservazione avverranno all'interno dell'UE.
- 8.2 I dati personali saranno conservati per tutta la durata del rapporto di affiliazione, ed anche successivamente per l'espletamento di tutti gli eventuali adempimenti ad esso connessi o derivanti secondo quanto prescritto dalle leggi tempo per tempo vigenti e, comunque, per il tempo necessario



THE MASTER BOWLING CLUB ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA mail themaster94@libero.it PEC themaster@pec.asthemaster.org

CF 04236160828



al perseguimento delle finalità istituzionali di ASD THE MASTER nonché per esigenze amministrativogestionali e storico – statistiche.

9) DIRITTI DEGLI INTERESSATI

- L'interessato del trattamento gode di diritti specifici così come espressi connessi alla fornitura dei Suoi dati personali alla ASD THE MASTER, sebbene in alcuni casi tali diritti siano soggetti a determinate condizioni e limitazioni.
- Nel caso in cui si ritenga che il trattamento dei Dati Personali sia compiuto in violazione di quanto previsto dal Regolamento, si ha il diritto di proporre reclamo al Garante, ovvero adire l'Autorità giudiziaria.

10) MODIFICHE

La ASD THE MASTER si riserva il diritto di modificare, aggiornare, aggiungere o rimuovere parti della presente informativa a propria discrezione e in qualsiasi momento. Al fine di facilitare tale verifica l'informativa conterrà la data di aggiornamento. Ogni aggiornamento sarà comunicato tempestivamente mediante mezzi congrui, se il Titolare darà seguito al trattamento dei Tuoi dati per finalità ulteriori rispetto a quelle di cui alla presente informativa, prima di procedervi e in tempo per prestare esplicito consenso, qualora necessario.

ultima versione: agosto 2024